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 :הל זֶָ�עְמְַ�
  R = 2r       ל       ָ�עְַ�קוטר הַ

 SV = [2πr]1/8ל          ָ�עְַ�קשת שמינית הַ

 WQ =[r]   לָ�עְַ�ַ�קשת ראדיא% 

 

 Kה את נקודת החיתו' ל זֶָ�עְ על קוטר מַרציונלית יחתו' QV ריתֵָ�הַ

 הל זֶָ�עְמְַ�קשת שמינית   =  OK  = [2πr]1/8 =  SVקטע הישר :    מתקיי(יחִרֵכְאי הֶנַכאשר ְ�
 .רציונלי = WQ/SVכ% �על

 .π = 22/7י  ידִלִקְיְ.ק אדֶצֶבְ,ה ל זֶָ�עְמְַ�= ר יתָמֵ = QKV= י חִרֵכְאי הֶנְַ�  )1: מכא%
 .לָ�עְַ�י ַ�חִרֵכְאי הֶנְַ� ל7ֶה זֶ( ,יל קִעַ  אירציונלי טרנסצנדנטליπת .5כ4ְ לִמָאֲל מַח 2ֹלָצְא יִלֹ) 2           
 

 

 

 

 

 )15' יזתהלי� ( ":ְ�מ,נָתֶָ'אְֶ:ְ�עָה בְהָקִי4      ְ�צֶדֶק אֶחֱזֶה פָנֶיָ' ��אֲנִי"

 

 πr56= WQ  =[r] ;        44= SV = [2πr]1/8 ;         = 176  ;] 176]=[5]=[קדֶצֶ[ל ָ�עְמַ

 /OD = 32= [πr/2 - WQ]   =11 2πr וקטע הישר ; QV = 32+44 = 76" האלי"קשת כוכב השביט 

 ... בפורי(... שנה76 את כדור האר4 כל 5ֹקֵד )HALLEY(" האלי"השביט ]      76]=[4]=[5ֹקֵד[


